

方案未定考生学校有点慌,昨天江苏教育主管部门传出消息——'08高考方案有望两月后敲定

【快报讯(记者 黄艳 谢静娴)】2008年江苏高考新方案到底何时能通过教育部的审批?众多中学和2008年参加高考的考生们都显得有些迫不及待。记者从教育主管部门得到的答案是,明年2月中旬前教育部有望审批通过。

考,考生们心里都没底。一些学校负责人说,因为高考方案没有正式定下来,传言又比较多,校方不敢轻举妄动,但又非常担心,动作慢了影响到学生的复习进度。

对此,江苏省教育主管部门有关负责人昨天向记者透露,目前,2008年高考方案仍在教育部进行审批,预计在明年2月中旬前有望通过教育部的审批。方案在上交教育部之前,教育主管部门就已经将这个方案面向社会进行公示,进行广泛征求意见,并且对高考方

案进行了相应的调整,这在国内也是绝无仅有的。应该说,这样的方案符合民意,已经被社会接受。同时,方案的研讨过程也有教育部专家的参与,也得到了他们的首肯。因此,这个方案被批准应该没有任何问题,预计江苏省的2008年高考新方案将在春节前通过审批。届时,教育主管部门也会在第一时间向社会公布这个信息。

而对考生们极为关注的高考方案的各类配套方案,这位负责人也表示,现在省里已经组织众多专家正在抓紧进行研讨,并制定初步方案。

【相关】后年高考可能网上报名

【快报讯(记者 谢静娴)】记者昨天从江苏省教育考试院得知,预计2008年开始,江苏有望实行网上高考报名。

据了解,随着江苏省普通高考报名人数增加,高考各项准备工作耗费的人力物力仍存在着效率不高、重复劳动的缺陷。现在,江苏高考已经采取建立考生电子档案、网上评卷、网上远程录取等现代化手段,但是相比海南、广东、广

西等省份,江苏高招的信息化水平还有待提高。目前,江苏已经在广东、广西、海南三省进行了调研,并根据实际情况,在今后的高考中要逐步采用网上报名、网上交费、网上填报志愿等现代化方式。

有关负责人昨天透露,由于网上报名需要进行很多的前期准备,需要技术、设备等多方面的支持,因此,2007年高考仍采取原先的报名方式,争取到2008年高考可以实现网上报名。

国防园人行桥 8日开通

【快报讯(记者 尹海峡)】记者昨天从南京秦淮河建设开发公司获悉,原定于元旦前开通的国防园人行桥,提前于12月8日正式开放。

国防园人行桥总造价为1280万元,全长110米,东侧桥台位于石头城公园内,鬼脸城、镜子湖在其南侧,西侧连接河西嫩江路,该桥为两者间的过渡纽带。对于一些市民关心的自行车等非机动车能否从该桥通行的问题,建设方给出了否定的答案。

2007年养路费明天开征

【快报讯(通讯员 王宁 记者 毛丽萍)】明天,南京2007年汽车、摩托车养路费正式开始征收。明年除了10吨以上(不含10吨)的货车缴费给予一定的优惠外,出租车一次性缴清也可优惠两个月。

新上牌的车辆可以在车管所、大明路两个新车办证处的养路费征收窗口缴纳养路费。城区摩托车仍需到市区王家湾、珍珠巷、三汉河三个征收分所缴纳2007年度养路费。

有奖征集交通安全短信

【快报讯(通讯员 苏文轩 记者 田雪亭)】昨天,省委宣传部、省公安厅等部门面向江苏移动手机用户开展以“保护生命,平安出行”为主题的交通安全公益短信征集活动。

征集的短信内容包括:交通安全祝福语、温馨提示语、警示语、劝诫语、幽默语等。编辑短信后发送到“05000668”(0.1元/条),每周前三名将获赠100元移动充值卡。最终评选后一等奖可获价值5000元的手机一部。

注意! 明年高考 25~28 日报名

昨天,记者从江苏省教育考试院得知,2007年江苏省普通高校招生全国统一考试报名时间为2006年12月25日~28日,比去年略有提前。有关人士特别提醒考生,须在在规定时间内报名,逾期不得补报。

2006年度或2007年度高考综合考试的人员,其中2007年普通高中毕业生的高考综合考试成绩必须符合;身体健康。

但也有四种对象按教育部规定不得报考:具有高等学历教育资格的高等学校的在校生;高级中学中等教育学校非应届毕业的在校生;未参加江苏省2005年度或2006年度或2007年度高考综合考试者以及参加2007年度高考综合考试或第二次考试未取得合格的普通高中应届毕业生;因触犯刑律已被有关部门采取

强制措施或正在服刑者。

应届生中学集体报名

据了解,高级中学教育学校(含高中、中专、中专、职高、技校等)应届毕业生根据市、县(市、区)招办规定,由所在中学组织集体报名;往届生和社会人员须在户口所在地市、县(市、区)招办规定的报名点报名。而借考考生则按省教育考试院规定办理有关手续后在借考地报名。

往届生和社会人员报名时,报考者在12月25日~28日期间携带本人居民身份证、户口簿、毕业证书和规定

年度的高考综合考试成绩证明到各市、区招办指定地点办理报名手续。报考者到报名点领取考生报名信息采集表,并认真填写报名表相关内容,其中评语由报考者所在工作单位填写,无工作单位的,由户口所在街道填写,并加盖公章后,再交回市、区招办指定的报名点,由报名点专人录入,形成考生电子档案,同时还须对其采集的基本信息进行签字确认。

此外,符合江苏省规定的照顾录取相关政策的报考者以及高水平运动员、艺术特长

生等特殊考生,须在报名截止日期前,提供有关证书(证明)的原件和复印件,并且填写专门表格,供资格审核用。报考艺术专业单考、艺术专业统考和体育专业统考的考生在填写报名信息采集表时,须在规定的区域选择所要报考的项目,报名点将对这部分考生发放《江苏省2007年普通高校招生艺术类专业考试通知书》或《江苏省2007年普通高校招生体育类专业考试通知书》。考生参加艺术专业统考或单考、体育专业统考时凭上述通知书报到。

通讯员 沈考宣 快报记者 谢静娴

闭店半月打造精品,苏宁中和桥店周六重张开业

作为中国家电领域里的南村式企业,苏宁电器连锁业在全国范围内正按照既定计划稳步推进,短短1个月时间,在南京地区先后完成了3家社区店的升级改造工作。此次,苏宁中和桥店的升级改造又将在城南家电市场中引起一股惊涛骇浪。

闭店半月“精装修”,城南家居消费商圈再升级

苏宁中和桥店于2006年“五一”期间开业,随着城南商圈商业业态的变化发展,家电消费的需求结构也发生了巨大变化。苏宁中和桥店进

行了闭店改造工程,历时近半年的时间,内部重整全面涉及空调、彩电、白电、通讯、数码和家电等全线产品,经营布局也进行了重新调整。苏宁有关负责人介绍,此次中和桥店的升级改造对产品结构进行了全面调整,一方面梳理部分品牌影响力较小的品牌,保留国际、国内一线品牌,另一方面,在产品品类选择上以市民日常生活中需求较多的产品为主,加入彩电、冰洗、空调出样面积,在3C产品方面引入体验式消费模式,从消费者需求出发,按照3C+模式设计商场通道、照明系统。从一定意义上讲,

苏宁中和桥店进行了一次精装修。

苏宁电器对中和桥店的调整也对城南家居消费商圈的发展起到了推动作用。苏宁中和桥店将其内部商品结构进行了科学调整,购物环境也是提升了一个档次,带动了周边餐饮、娱乐、休闲消费,城南家居消费商圈再升级。

苏宁中和桥店周六开业,平板彩电最高降幅40%

苏宁中和桥店周六重张开业,带来了一场家电消费的盛宴。从苏宁电器提供的促销清单上发现,多款小家

电特惠商品1元起售,经典彩屏手机一款仅售99元,国产名牌冰洗一款仅售288元,名牌21寸彩电一款仅售380元,名牌32寸液晶一款仅售3880元,开业期间,手机最高降幅50%,最高让利1500元,400万像素手机仅售1199元,国产手机疯狂让利200-400元。开业期间,平板电视最高降幅40%,长虹、康佳、熊猫、TCL等彩电品牌联合让利,购上述品牌彩电送无线耳机、电磁炉、移动硬盘、咖啡机、电烤箱等!开业期间,购冰洗产品可获赠电饭煲、电磁炉、小洗衣机、小冰箱等多种豪礼,最高降幅达3000元,

购买海尔等品牌冰洗产品直降100元-1580元,并加送电熨斗、小洗衣机、DVD、液晶电视等好礼。苏宁元旦岁末收官大惠战,油灶热水器最高降幅40%,凭小家电发票购热水器单件可享受一定优惠。

为了保证销售的正常进行,届时苏宁电器老总、经理等中高层管理人员将亲自参与到店面销售中,成为各产品区域的高级促销员。苏宁中和桥店将在产品、价格、服务上给城南家电消费者全新的感觉,掀起岁末家电市场的又一波促销风暴! 文娟

SUNING 苏宁电器 至真至诚 阳光服务 24小时售后服务 服务热线: 4008-365-365 www.suning.com.cn

苏宁电器中和桥店 12月9日 重装升级 盛大开业

更多惊喜 更多期待

地址: 中和桥路1号

康佳彩电贺苏宁中和桥店12月9日盛大开业

KONKA 康佳 “天使之湾”的诱惑

康佳“靓影”系列隆重上市

康佳“20靓影系列”来自“日本东京工业设计室”的设计,时尚简约,纯粹利落,大胆创新的外观设计、硬朗、简洁、线条流畅,棱角分明,凸显了视觉上的层次感和美感。其设计灵感来源于世界闻名的被誉为“天使之湾”的法国小威尼斯沙滩海岸。

您生活中的 电器专家

靓影 高清 巅峰画质



联想手机贺苏宁中和桥店12月9日盛大开业

lenovo 联想

V800 “薄”采众长

2.0寸超大屏幕, 26万色TFT屏
120M 超大内存
MP3播放功能
MP4全频播放功能
130万像素高清摄像头
智能语音识别, 强大的语音学习机

联想手机 i807 时尚



外观时尚有型
蓝牙增强
视频播放
摄像头清晰
MP3铃声
FM收音
仿真键盘
内存大
屏幕护眼

i807

全国服务热线: 025-85616666 苏宁电器/苏宁电器服务热线: 026-84201448